
分類 番号
大分類 1
中分類 1

【目標の達成状況】

実績値 目標値

待機児童
０人

福祉課 こども福祉担当

11クラブ 福祉課 こども福祉担当

１８歳まで
（熊谷市への

拡大）
福祉課 こども福祉担当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.96点
全事業
0.90点

9事業 5事業 0事業 4事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

4事業 1事業 0事業 3事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

3事業 0事業 0事業 3事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

2事業 1事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

2事業 1事業 0事業 1事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

23事業 9事業 0事業 14事業 2事業 1事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

●対象となる２６事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は２３事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は２事業、ｃ（計画通りに進んでいない。（遅れている。））が１事業である。事業区分は義務的事
業が１０事業、政策的事業が１６事業である。さらに政策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は１５事業となっている。
●ａ評価の23事業のうち、14事業は1,000千円以上の事業で、さらに「保育所保育実施委託事業」（778,153千円）や「児童手当支給事業」（362,337千円）などの９事業は10,000千円以上の事業である。２事業は事業費がゼロとなっている。事業区
分は義務的事業が９事業、政策的事業が14事業である。
●ｂ評価の２事業のうち、１事業が1,000千円以上の事業で、１事業は事業費がゼロとなっている。事業区分は義務的事業が１事業、政策的事業が１事業である。
●ｃ評価の事業の１事業は「結婚支援事業」であり、政策的事業である。
●新型コロナの影響について、ａ評価の事業のうち「保育所保育実施委託事業」、「パパママ教室の推進」などの６事業が影響を受けている。前年に比べてコロナの影響を受けている事業は減少しているが、保育等に関連する事業への影響が
残っているものと考えられる。

（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）
（評価
なし）

（未着手）

うち政策的
事業のもの

2人

（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。
(やや遅れている。)）

うち義務的
事業のもの

0人

担当名
令和6年度

待機児童数

指標値 指標の取り方
令和5年度

認可保育園の定員の拡充や、家庭保育室等の整備、
支援さらには広域保育により待機児童なしを目標とし
ます。

令和2年度

実績値

医療費の無料化及び窓口払い廃止となる協定医療機
関の拡大により、子育て負担の軽減を図ることを目標
とします。

実績値

6人

番号
誰もが生涯安心して暮らせるまちづくり
子育て支援対策の充実

「待機児童数」は、令和４年度実績値は０人で、令和３年度に比べて減少し、待機児童０人を達成している。
「放課後児童クラブの充実」は、令和４年度実績値は11クラブで、令和３年度から１クラブ増加しており、目標を達成している。
「医療費の無料化及び窓口払い廃止の協定医療機関の適用範囲」は、令和４年度実績値は「県内全域へ拡大（18歳まで）」に適用範囲が拡大した。

令和4年度
担当課・局名

令和3年度

放課後児童クラブの充実

全小学校校区にある放課後児童クラブの活動を支援
し内容充実を図り、定員オーバー地区においては新た
な放課後児童クラブの設置により対応することを目標
とします。

医療費の無料化及び窓口払い廃止の協定医
療機関の適用範囲

10クラブ

１８歳まで
（比企地域医療機関及び熊

谷地域の一部）

令和7年度

実績値実績値 実績値

9クラブ

１８歳まで
（比企地域医療機関及び熊

谷地域の一部）

うち政策的
事業のもの

100千円以上500千円未満

50千円以上100千円未満

1,000千円以上5,000千円未満

10,000千円以上

うち義務的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

11クラブ

18歳まで
（10月1日から県内全域へ

拡大）

事業評価点

（計画どおりに進んでいる。）

合計

500千円以上1,000千円未満

50千円未満

5,000千円以上10,000千円未満

うち経常的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

０円
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R4（評価年） R5 R6 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

1-1-1-(1)-① 22,382 27,840 27,840 ● ✕

1-1-1-(2)-① 778,153 871,883 871,883 ● 〇

1-1-1-(2)-② 6,002 7,401 7,401 ● ✕

1-1-1-(2)-③ ★ 785 905 905 ● ✕

1-1-1-(2)-④ ★ 3,240 3,240 3,240 ● ✕

1-1-1-(3)-① 131,631 0 0 ● ✕

1-1-2-(1)-① ★ 0 0 31 ● 〇

1-1-2-(1)-② ★ 619 619 619 ● 〇

1-1-2-(1)-③ ★ 18,843 20,419 20,419 ● 〇

1-1-2-(2)-① 17,356 18,394 18,394 ● ✕

1-1-2-(2)-② 4,248 5,388 5,388 ● 〇

1-1-3-(1)-① ★ 48,667 50,527 50,527 ● ✕

1-1-3-(1)-② ★ 4,467 4,467 4,467 ● ✕

1-1-3-(2)-① ★ 135,077 194,709 194,709 ● ✕

1-1-3-(3)-① 116 210 210 ● 〇

1-1-4-(2)-① 0 0 0 ● ✕

1-1-4-(3)-② 7 7 7 ● ✕

1-1-5-(1)-① ★ ● ✕

1-1-5-(1)-② 362,337 364,364 390,000 ● ✕

1-1-5-(1)-③ ★ 95,467 85,911 97,000 ● ✕

1-1-5-(1)-④ ★ 671 0 0 ● ✕

1-1-5-(1)-⑤ ★ 59 100 160 ● ✕

1-1-5-(1)-⑥ ★ 7 100 120 ● ✕

1-1-4-(1)-① 0 0 0 ● ✕

1-1-4-(3)-① ★ 3,058 4,500 5,000 ● 〇

1-1-5-(2)-① ★ 38 78 78 ● 〇

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

こども福祉担当

こども福祉担当

こども福祉担当

保健予防担当

保健予防担当

保健予防担当

保健予防担当

保健予防担当

福祉課 こども福祉担当

こども福祉担当

こども福祉担当

こども福祉担当

コード名 担当課名

総務政策課

福祉課

福祉課

福祉課

福祉課

健康づくり課

健康づくり課

健康づくり課

福祉課

こども福祉担当

こども福祉担当

保健予防担当

保健予防担当

保健予防担当

企画調整担当

こども福祉担当

こども福祉担当

こども福祉担当

新型コロナ
の影響

政策的事
業

担当名
事業費 義務的事業 経常的事業

a（計画どおりに進んでいる。）

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

福祉課

保健予防担当

こども福祉担当

健康づくり課

こども福祉担当

福祉課

福祉課

児童手当支給事業

こども医療費支給事業

早期不妊治療費助成事業

早期不妊検査費助成事業

こども福祉担当

こども福祉担当福祉課

福祉課

福祉課

福祉課

福祉課

福祉課

健康づくり課

健康づくり課

健康づくり課

健康づくり課

不育症検査費助成事業

家庭相談員活動の推進

ひとり親家庭等医療費支給事業

結婚支援事業

福祉課

健康づくり課

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

事務事業名称重点ＰＪ

妊産婦健診の推進

乳幼児健診

地域子育て支援拠点事業

子育て世代包括支援センター

放課後児童健全育成事業

要保護児童対策地域協議会事業

母子福祉資金制度の普及

児童扶養手当の受付

子育て応援金

安心・元気保育サービス支援事業

保育所保育実施委託事業

延長保育促進事業

ファミリー･サポート･センター事業

保育サービス拡充事業（一時預かり）

待機児童対策事業

パパママ教室の推進

新生児訪問・育児相談

出産・子育て応援給付金支給事業（伴走型相談支援事業）

ｄ（未着手）
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分類 番号
大分類 1
中分類 2

【目標の達成状況】

実績値 目標値

50.0% 健康づくり課 保健予防担当

現状維持 健康づくり課 保健予防担当

年30回 健康づくり課
健康づくり担

当

70.0% 健康づくり課 保健予防担当

60.0% 町民保険課 年金国保担当

60.0% 町民保険課 年金国保担当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.90点
全事業
0.90点

7事業 6事業 0事業 1事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

4事業 2事業 0事業 2事業 2事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

5事業 4事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

2事業 2事業 0事業 0事業 2事業 0事業 0事業 2事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

5事業 3事業 0事業 2事業 2事業 0事業 0事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

25事業 19事業 0事業 6事業 8事業 2事業 1事業 5事業 2事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

令和7年度

実績値

うち義務的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

担当名
令和２年度 令和3年度 令和5年度

指標の取り方
令和4年度 令和6年度

担当課・局名
実績値

10.3%

実績値

番号
誰もが生涯安心して暮らせるまちづくり
健康づくりの推進と医療の充実

（計画どおりに進んでいる。）
（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。
(やや遅れている。)）

「がん検診受診率」は、令和４年度実績値は10.8%で、令和３年度に比べて微増している。引き続き、50％の目標に向けて取組を進めていく必要がある。
「予防接種率（乳幼児）」は、令和４年度実績値は96.3%で、令和３年度に比べて微増しているが、令和２年度と比較すると減少しているため、着実に取組を進めていく必要がある。
「健康づくりに関する講習会、教室等の回数」は、令和４年度実績値は年13回、令和３年度に比べて増加している。引き続き、年30回の目標に向けて取組を進めていく必要がある。
「かかりつけ医を持っている人の割合」は、令和４年度実績値は72.9%で、令和３年度に比べて増加し目標を達成している。
「国民健康保険特定健康診査受診率」は、令和４年度実績値は43.5%で、令和３年度に比べて増加している。引き続き、60％の目標に向けて取組を進めていく必要がある。
「国民健康保険特定保健指導率」は、令和４年度実績値は16.0%で、令和３年度に比べて増加している。引き続き、60％の目標に向けて取組を進めていく必要がある。

指標値

がん検診受診率
がん死亡率を減少させるため、がん検診の受診率の
向上を目指します。

予防接種率（乳幼児）
感染の恐れがある病気の発生や、まん延を防ぐた
め、予防接種率の向上を目指します。

健康づくりに関する講習会、教室等の回数

医療環境の充実に向けた基礎的なデータとなる「町民
のかかりつけ医の現況」を集団健診で把握し、「かか
りつけ医」の普及定着を推進していくことを目標としま
す。

健康づくりに関する講習会、教室等を開催し、健康増
進を図ります。

かかりつけ医を持っている人の割合

国民健康保険特定保健指導率

年12回

51.5%

40.6%

実績値

10.8%

11.6%

1,000千円以上5,000千円未満+D44:W46

合計

０円

50千円未満

うち経常的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

50千円以上100千円未満

100千円以上500千円未満

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

500千円以上1,000千円未満

10,000千円以上

うち政策的
事業のもの

（評価
なし）

96.3%

72.9%

事業評価点

うち義務的
事業のもの

96.1%

実績値

8.3%

101.0%

年10回

60.9%

32.2%

8.7%

年13回

43.5%

16.0%
メタボリックシンドロームの要因となる生活習慣病の
重症化を防ぐため保健指導受診率の向上を目指しま
す。

国民健康保険特定健康診査受診率

（未着手）（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

被保険者の健康の保持増進に対する取組をさらに充
実させ、40歳～74歳までの被保険者数に対する特定
健康診査の受診者数の割合を高めていくことを目標
とします。

●対象となる35事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は25事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は８事業、ｃ（計画通りに進んでいない。（遅れている。））事業が２事業である。事業区分は義務的
事業が23事業、経常的事業が１事業、政策的事業が11事業である。さらに政策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は４事業となっている。
●ａ評価の25事業のうち、12事業は1,000千円以上の事業で、さらに「医療費等給付事業（特別会計）」（1,067,529千円）など７事業は10,000千円以上の事業である。５事業は事業費がゼロとなっている。事業区分は義務的事業が19事業、政策的
事業が６事業である。
●ｂ評価の８事業のうち、４事業が1,000千円以上の事業である。事業区分は義務的事業が２事業、経常的事業が１事業、政策的事業が５事業である。
●ｃ評価の事業の２事業のうち、1事業が100千円以上の事業である。事業区分は義務的事業が２事業である。
●新型コロナの影響について、ａ評価の事業のうち、「予防接種事業」、「健康教育の推進」などの10事業が影響を受けている。また、ｂ評価事業の６事業とｃ評価事業の２事業が影響を受けており、事業進捗に影響がでているものと考えられる。

5,000千円以上10,000千円未満
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R4（評価年） R5 R6 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

1-2-1-(1)-① 54,570 92,909 93,253 ● 〇

1-2-1-(2)-① 732 1,244 1,244 ● 〇

1-2-1-(4)-① 783 1,214 1,214 ● 〇

1-2-1-(4)-② 8,376 11,887 11,887 ● 〇

1-2-1-(5)-① 99,381 70,762 0 ● 〇

1-2-2-(1)-① ☆ 1,349 1,555 1,555 ● ✕

1-2-2-(1)-② ☆ 670 670 670 ● 〇

1-2-2-(3)-① 0 0 0 ● 〇

1-2-3-(1)-① 0 - - ● ✕

1-2-3-(2)-① 0 0 0 ● ✕

1-2-4-(1)-① 0 0 0 ● ✕

1-2-4-(2)-① ★ 0 0 0 ● 〇

1-2-5-(1)-① 3,869 3,906 3,920 ● ✕

1-2-5-(2)-① 20 20 20 ● ✕

1-2-5-(2)-② 132 132 132 ● ✕

1-2-6-(1)-① 1,067,529 1,051,246 1,051,246 ● ✕

1-2-6-(1)-② 506 903 903 ● ✕

1-2-6-(1)-③ 739 739 739 ● ✕

1-2-6-(2)-① 152 241 241 ● ✕

1-2-6-(2)-② 81,481 76,900 76,900 ● ✕

1-2-6-(3)-② 4,297 4,600 4,600 ● 〇

1-2-6-(3)-③ 10,513 14,760 14,760 ● 〇

1-2-7-(1)-④ 30,945 35,229 37,000 ● ✕

1-2-7-(1)-⑤ 188,592 212,291 223,000 ● ✕

1-2-7-(2)-① 1,368 1,488 1,500 ● ✕

1-2-1-(1)-② 17,627 19,640 18,768 ● 〇

1-2-2-(1)-③ ★ 0 0 80 ● ✕

1-2-2-(2)-① 1,850 352 19,830 ● ✕

1-2-3-(1)-② 0 3,520 55 ● 〇

1-2-6-(3)-① 261 630 630 ● 〇

1-2-7-(1)-① 195 690 720 ● 〇

1-2-7-(1)-② 1,380 1,800 2,000 ● 〇

1-2-7-(1)-③ 5,075 6,597 6,800 ● 〇

1-2-1-(3)-① 4 129 129 ● 〇

1-2-6-(3)-④ 213 465 465 ● 〇

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

人間ドック補助事業（75歳以上）

長寿健診事業

保健予防担当

健康づくり担当

健康づくり担当

健康づくり担当

年金国保担当

年金国保担当

予防接種事業（成人用）

健幸いきいきプロジェクト

保健センター施設維持管理事業

自殺対策

保養所利用助成事業（国保）（74歳以下・特別会計）

年金国保担当

年金国保担当

新型コロナ
の影響

a（計画どおりに進んでいる。）

健康づくり課

コード名 担当課名

健康づくり課

町民保険課

健康づくり課

健康づくり課

健康づくり課

健康づくり課

町民保険課

町民保険課

町民保険課

町民保険課

健康づくり課

健康づくり課

健康づくり課

保養所利用助成事業（75歳以上）

町民保険課

町民保険課

町民保険課

高齢介護課

町民保険課

健康づくり課

町民保険課

町民保険課

保健予防担当

健康づくり担当

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

健康づくり課

健康づくり課

健康づくり課

福祉課

経常的事業
政策的事

業

保健予防担当

町民保険課

町民保険課

町民保険課

健康づくり担当

保健予防担当

保健予防担当

健康づくり担当

保健予防担当

社会福祉担当

保健予防担当

健康づくり担当

保健予防担当

健康づくり担当

健康づくり担当

健康づくり課

健康づくり課

健康づくり課

健康づくり課

健康づくり担当

年金国保担当

年金国保担当

年金国保担当

担当名
事業費

年金国保担当

年金国保担当

年金国保担当

年金国保担当

年金国保担当

年金国保担当

地域包括支援センター

医療費通知事業（特別会計）

予防接種事業（小児用）　

義務的事業

ｄ（未着手）

保健予防担当

年金国保担当

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

健康相談の開催

特定保健指導実施事業（特別会計）

がん検診の実施

新型インフルエンザ等対策行動計画

健康づくり活動支援

健康づくり推進員の活用

訪問指導の推進

精神障害者支援

健康教育の推進

健康診査の実施

健康づくり課

健康づくり課

重点ＰＪ 事務事業名称

国民健康保険制度の普及啓発（特別会計）

国民健康保険会計繰入金事業（特別会計）

人間ドック補助事業（国保）（74歳以下・特別会計）

特定健診実施事業（特別会計）

高齢者医療費繰入金（負担金）

後期高齢者医療広域連合納付金事業

在宅医療・介護連携推進事業

難病についての啓発・情報提供

比企広域市町村圏内の医療機関との連携強化

かかりつけ医の普及

休日・夜間救急医療の継続

救急医療ネットワーク

献血の推進

医療費等給付事業（特別会計）

レセプト点検事業（特別会計）
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分類 番号
大分類 1
中分類 3

【目標の達成状況】

実績値 目標値

計画推進
Ｒ８見直し

福祉課 社会福祉担当

15団体 福祉課 社会福祉担当

全体会
年1回

ケース会議
は随時開催

福祉課 社会福祉担当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.93点
全事業
0.90点

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

6事業 6事業 0事業 0事業 2事業 1事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

9事業 7事業 0事業 2事業 3事業 2事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

うち義務的
事業のもの

（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

50千円以上100千円未満

うち義務的
事業のもの

（未着手）

1,000千円以上5,000千円未満

実績値

第３次計画
策定

11団体

全体会
年１回

ケース会議
22回

（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。
(やや遅れている。)）

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

虐待事例に対する担当者・関係機関ケース会議の定
期的な開催を目標とし、虐待防止ネットワーク体制の
機能を高めます。

全体会
年1回

ケース会議
24回

合計

50千円未満

番号
誰もが生涯安心して暮らせるまちづくり
地域で支えあう福祉の充実

「地域福祉計画の策定（見直し）」は令和４年度に計画推進事業が評価されており、計画の進行管理が実行されている。
「ボランティア団体数」は、令和４年度実績値は13団体で、令和３年度から増加している。引き続き、15団体の目標達成に向けて取組を進めていく必要がある。
「虐待事例に対する担当者・関係機関ケース会議の開催回数」は、令和４年度実績値は全体会１回とケース会議を24回となっており、おおむね目標を達成している。

令和6年度
担当課・局名

地域福祉の総合的かつ一体的な取組を計画という形
に位置づけ推進するために、地域福祉計画の策定
（見直し）を目標とします。

令和2年度

虐待事例に対する担当者・関係機関ケース
会議の開催回数

令和3年度
指標の取り方指標値

実績値実績値

（評価
なし）

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

実績値
担当名

ボランティア団体数
ボランティアセンターを中心として、支援・育成するボ
ランティア団体の増加を目標とします。

地域福祉計画の策定（見直し）

令和5年度令和4年度

実績値

全体会
年1回

ケース会議20回

11団体

計画推進

令和7年度

●対象となる12事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は９事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は３事業である。事業区分は義務的事業が９事業、政策的事業が３事業である。さらに政策的事業
のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は２事業となっている。
●ａ評価の９事業のうち、２事業は1,000千円以上の事業で、さらに「社会福祉協議会への補助金・活動支援」（31,369千円）は10,000千円以上の１事業である。６事業は事業費がゼロとなっている。事業区分は義務的事業が７事業、政策的事業が
２事業である。
●ｂ評価の３事業のうち、１事業が100千円以上の事業である。２事業は事業費がゼロとなっている。事業区分は義務的事業が２事業、政策的事業が１事業である。
●新型コロナの影響について、ａ評価の事業のうち、「民生委員・児童委員活動」などの３事業が影響を受けている。また、ｂ評価の１事業が影響を受けており、昨年に比べて減少しているものの、事業進捗に影響がでているものと考えられる。

０円

計画推進事業評価

13団体

事業評価点

うち義務的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

5,000千円以上10,000千円未満

（計画どおりに進んでいる。）

100千円以上500千円未満

10,000千円以上

500千円以上1,000千円未満

うち政策的
事業のもの
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R4（評価年） R5 R6 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

1-3-1-(2)-① 0 0 0 ● ✕

1-3-1-(3)-① ☆ 31,369 33,556 33,556 ● 〇

1-3-1-(3)-② ☆ 4,261 4,398 4,398 ● 〇

1-3-2-(2)-① 0 0 0 ● ✕

1-3-2-(2)-② 289 360 480 ● ✕

1-3-2-(3)-① 0 0 0 ● 〇

1-3-3-(1)-① 0 0 0 ● ✕

1-3-1-(1)-① 0 0 0 ● ✕

1-3-2-(1)-① 0 0 0 ● 〇

1-3-2-(3)-② 476 476 476 ● ✕

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

高齢介護課

高齢介護課

高齢者福祉担当

担当名
義務的事業 経常的事業

政策的事
業 新型コロナ

の影響

福祉課

高齢者福祉担当

社会福祉担当

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

担当課名

福祉課 社会福祉担当

福祉に関する啓発事業

社会福祉協議会への補助金・活動支援

コード名

福祉課

事業費

福祉課

福祉課

高齢介護課

a（計画どおりに進んでいる。）

高齢介護課

高齢介護課

社会福祉担当

社会福祉担当

社会福祉担当

高齢者福祉担当

地域包括支援センター

高齢者福祉担当

重点ＰＪ 事務事業名称

地域福祉計画の策定業務

ボランティアセンターの活動支援

災害発生時の支援体制システムの運用

民生委員・児童委員活動

一人暮らし高齢者等の安否確認・見守り

配食サービス

地域支援を必要とする方の地域把握

暴力、虐待に対する連絡・支援体制の整備

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

ｄ（未着手）
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分類 番号
大分類 1
中分類 4

【目標の達成状況】

実績値 目標値

23.9％以下 高齢介護課 介護保険担当

現状維持 高齢介護課 介護保険担当

現状維持 高齢介護課 介護保険担当

15団体 高齢介護課 高齢者福祉担当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.98点
全事業
0.90点

5事業 4事業 0事業 1事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

7事業 5事業 0事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業  

4事業 1事業 0事業 3事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

6事業 3事業 0事業 3事業 1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

3事業 3事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

28事業 18事業 0事業 10事業 2事業 2事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

50千円以上100千円未満

100千円以上500千円未満

（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

うち政策的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

合計

50千円未満

5,000千円以上10,000千円未満

０円

1,000千円以上5,000千円未満

500千円以上1,000千円未満

うち政策的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

10,000千円以上

うち義務的
事業のもの

担当名

施設・居住系サービスの利用者割合
認定者に対する施設・居住系サービスの利用者の割合を
下げていくことを目標とします。

令和2年度 令和3年度 令和4年度 令和5年度
指標値

うち経常的
事業のもの

（評価
なし）

うち義務的
事業のもの

●対象となる３０事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は２８事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は２事業である。事業区分は義務的事業が２０事業、政策的事業が１０事業である。さらに政
策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は１事業となっている。
●ａ評価の２８事業のうち、１３事業は1,000千円以上の事業で、「居宅介護サービスの提供（特別会計）」(360,923千円）や「施設介護サービスの提供（特別会計）」（313,820千円）など５事業は10,000千円以上の事業である。３事業は事業費がゼ
ロとなっている。事業区分は義務的事業が１８事業、政策的事業が１０事業である。
●ｂ評価の２事業のうち、１事業は10,000千円以上の事業である。事業区分はすべて義務的事業となっている。
●新型コロナの影響について、ａ評価の事業のうち、「ねたきり老人手当支給事業」、「敬老年金支給事業」の２事業が影響を受けている。また、ｂ評価の事業においてはコロナの影響を受けた事業はない。

高齢者団体の組織数
魅力ある高齢者団体の組織の育成数の増加を目標とし
ます。

（未着手）

事業評価点

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

実績値

100.0%

10団体

（計画どおりに進んでいる。）

実績値

23.4%

86.5%

100.0%

13団体13団体

番号
誰もが生涯安心して暮らせるまちづくり
高齢者の暮らしの充実

「施設・居住系サービスの利用者割合」は、令和４年度実績値は23.0％で、令和３年度に比べて減少しているものの、令和７年度目標値に達している。
「自立高齢者率」は、令和４年度実績値は86.3％で、令和３年度に比べて減少している。自立高齢者の割合の維持を目指し、取組を進めていく必要がある。
「住宅改修の申請に対する支給率」は、令和４年度実績は100％で、令和３年度から維持継続している。
「高齢者団体の組織数」は、令和４年度実績値は10団体で、令和３年度から減少している。15団体の目標達成に向けて取組を進めていく必要がある。

令和6年度

自立高齢者率
65歳以上の高齢者中、要介護認定を受けていない人の
割合を維持することを目標とします。

指標の取り方

住宅改修の申請に対する支給率
介護保険サービスにおける住宅改修の申請件数に対す
る年間受給率100%の維持を目標とします。

担当課・局名

23.0%

86.3%

令和7年度

実績値

24.7%

87.3%

100.0%

実績値実績値

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。
(やや遅れている。)）
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R4（評価年） R5 R6 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

1-4-1-(1)-① 0 0 0 ● ✕

1-4-1-(1)-② 195 266 266 ● ✕

1-4-1-(1)-③ 672 672 672 ● ✕

1-4-1-(2)-① ☆ 334 345 345 ● ✕

1-4-2-(1)-① 2,426 3,165 3,179 ● ✕

1-4-2-(2)-① 160 245 297 ● ✕

1-4-2-(2)-② 4,497 4,497 4,497 ● ✕

1-4-2-(2)-③ 3,142 6,840 6,840 ● ✕

1-4-2-(3)-② 1,968 2,961 3,218 ● ✕

1-4-2-(3)-③ 305 660 660 ● 〇

1-4-3-(1)-① 750 750 800 ● ✕

1-4-3-(1)-② 300 300 300 ● ✕

1-4-3-(1)-③ 870 934 1,014 ● ✕

1-4-3-(1)-④ 156 117 117 ● ✕

1-4-3-(2)-① 6,000 6,500 7,000 ● ✕

1-4-3-(3)-① 546 400 454 ● ✕

1-4-3-(3)-② 21,408 12,116 13,000 ● 〇

1-4-3-(3)-③ 94 94 94 ● ✕

1-4-4-(1)-① 2,139 3,088 3,088 ● ✕

1-4-4-(1)-② 17,734 19,200 19,500 ● ✕

1-4-4-(2)-① 360,923 406,859 447,544 ● ✕

1-4-4-(3)-① 313,820 512,000 512,000 ● ✕

1-4-4-(4)-① 3,268 3,592 3,592 ● ✕

1-4-4-(5)-① 0 0 0 ● ✕

1-4-4-(5)-② 0 0 679 ● ✕

1-4-4-(5)-③ 170,525 189,390 189,390 ● ✕

1-4-4-(5)-④ 1,783 3,485 0 ● ✕

1-4-5-(1)-① 31 64 64 ● ✕

1-4-2-(3)-① 115 376 376 ● ✕

1-4-4-(1)-③ 43,022 62,527 62,527 ● ✕

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

地域包括支援センター

地域包括支援センター

新型コロナの
影響

a（計画どおりに進んでいる。）

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

地域包括支援センター高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

町民保険課 年金国保担当

ｄ（未着手）

地域包括支援センターの周知と理解の促進（特別会計）

地域包括支援センターを中心とする地域ネットワークづくり（特別会計）

コード名 重点ＰＪ

介護保険担当

介護保険担当

介護保険担当

高齢者福祉担当

担当名

高齢者福祉担当

高齢者福祉担当

高齢者福祉担当

高齢者福祉担当

地域包括支援センター

地域包括支援センター

介護保険担当

介護保険担当

地域包括支援センター

地域包括支援センター

高齢者福祉担当

介護保険担当

介護保険担当

介護保険担当

高齢者福祉担当

高齢者福祉担当

高齢者福祉担当

高齢者福祉担当

高齢者福祉担当

地域包括支援センター

事業費

地域包括支援センター支援システムの活用（特別会計）

介護家族の相談（特別会計）

一般介護予防事業（特別会計）

緊急通報設置事業

担当課名

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

事務事業名称
経常的事業

政策的事
業

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

地域包括支援センター

介護保険担当

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

義務的事業

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

高齢介護課

総合事業の実施（特別会計）

介護保険利用者負担額の助成

高齢者の住まいづくりに関する支援事業（特別会計）

紙おむつの支給事業

ねたきり老人手当支給事業

老人クラブ健康運動推進事業

老人クラブ連合会活動助成事業

マレットゴルフ愛好会活動助成事業

高齢者学級の学習活動の支援

シルバー人材センターへの補助金交付

家族介護教室の開催（特別会計）

介護予防サービスの提供（特別会計）

要介護認定の実施（特別会計）

介護保険制度の周知と理解の促進

介護保険パンフレットの作成（特別会計）

介護保険特別会計繰入金（特別会計）

介護保険事業計画書の作成

国民年金制度の普及啓発

一世紀長寿祝金支給事業

敬老年金支給事業

高齢者福祉事業検討委員会

介護予防給付サービスの提供（特別会計）

居宅介護サービスの提供（特別会計）

施設介護サービスの提供（特別会計）
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分類 番号
大分類 1
中分類 5

【目標の達成状況】

実績値 目標値

２名 福祉課 社会福祉担当

０名 福祉課 社会福祉担当

15名 福祉課 社会福祉担当

２名 福祉課 社会福祉担当

【事業の進捗状況】

a b ｃ ｄ

0.96点
全事業
0.90点

7事業 6事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

8事業 6事業 0事業 2事業 1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

18事業 14事業 0事業 4事業 1事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 1事業 0事業 0事業 0事業 0事業 0事業

うち義務的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち義務的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

50千円以上100千円未満

100千円以上500千円未満

1,000千円以上5,000千円未満

500千円以上1,000千円未満

10,000千円以上

50千円未満

０円

合計

就労移行支援事業等を利用して就職へつなげ、引き
続き就労していくことを目標とします。

令和5年度令和4年度

障害者支援施設入所待機者の数

実績値

３名

１名

３名

２名 １名

現在の障害者支援施設入所待機者の生活の場の確
保、社会復帰への支援を進め、待機者の減少を目標
とします。

令和2年度

就労移行等利用後に就労へ結びついた
利用者数

5,000千円以上10,000千円未満

令和3年度

うち義務的
事業のもの

事業評価点

うち政策的
事業のもの

番号
誰もが生涯安心して暮らせるまちづくり
障害者の暮らしの充実

「障害者支援施設入所待機者の数」は、令和４年度実績は３名となっており、引き続き、待機者減少を目指して取組を進めていく必要がある。
「グループホーム入居待機者の数」は、令和４年度実績値は０名となっており、目標値を達成している。
「就労移行等利用後に就労へ結びついた利用者数」は、令和４年度実績値は４名で、令和３年度に比べて増加している。引き続き、15名の目標に向けて取組を進めていく必要がある。。
「精神病床からの地域移行者数」は、令和４年度実績値は1名で、令和３年度に比べて減少している。引き続き、２名の目標達成を目指して取組を進めていく必要がある。

令和6年度
担当課・局名

実績値

うち義務的
事業のもの

（未着手）（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

うち政策的
事業のもの

うち経常的
事業のもの

うち政策的
事業のもの

●対象となる20事業のうち、ａ（計画どおりに進んでいる。）事業は18事業、ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）事業は1事業、ｃ（計画通りに進んでいない。（遅れている。））事業が１事業である。事業区分は義務的事業が
15事業、政策的事業が５事業である。さらに政策的事業のうち、重点プロジェクトに位置づけられる事業は１事業となっている。
●ａ評価の１８事業のうち、９事業は1,000千円以上の事業で、うち「障害者自立支援事業（生活支援）」（213,355千円）など７事業は10,000千円以上の事業である。８事業は事業費がゼロとなっている。事業区分は義務的事業が１４事業、政策的事業が４
事業である。
●ｂ評価の１事業（「滑川町障害者計画・滑川町障害福祉計画・滑川町障害児福祉計画策定事業」）は、事業費がゼロの義務的事業である。
●ｃ評価の１事業（「障害者就労促進事業」）は、事業費がゼロの政策的事業である。
●新型コロナの影響について、ａ評価の事業のうち、「乳幼児健診フォロー事業」などの２事業が影響を受けている。また、ｂ評価においては、コロナの影響を受けた事業はない。

（計画どおりに進んでいる。）

うち経常的
事業のもの

（評価
なし）

（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(や
や遅れている。)）

うち経常的
事業のもの

担当名

精神病床からの地域移行者数
精神病床に概ね１年以上入院した後、地域移行支援
を利用し、地域での生活の安定を目標とします。

グループホーム入居待機者の数
現在のグループホーム入居待機者の生活の場の確
保、社会復帰への支援を進め、待機者の減少を目標
とします。

指標値

３名

０名

令和7年度
指標の取り方

実績値実績値

４名

実績値

３名

０名

２名

０名
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R4（評価年） R5 R6 義務的事業A 義務的事業B 経常的事業A 経常的事業B 政策的事業

1-5-1-(2)-① 0 10 10 ● ✕

1-5-1-(2)-② 0 0 0 ● ✕

1-5-1-(3)-① 10 131 131 ● ✕

1-5-2-(1)-① 0 0 0 ● 〇

1-5-2-(2)-① 1,890 2,137 2,137 ● ✕

1-5-2-(3)-① 0 0 0 ● 〇

1-5-3-(1)-① 0 0 0 ● ✕

1-5-3-(2)-① 42,884 52,599 37,900 ● ✕

1-5-3-(2)-② 15,720 15,175 15,200 ● ✕

1-5-3-(2)-③ ★ 33,321 35,880 35,880 ● ✕

1-5-3-(2)-④ 28,152 34,280 34,280 ● ✕

1-5-3-(2)-⑤ 0 0 0 ● ✕

1-5-3-(3)-① 0 360 360 ● ✕

1-5-3-(3)-② 8,010 7,500 7,500 ● ✕

1-5-4-(1)-① 213,355 198,897 218,000 ● ✕

1-5-4-(1)-② 56,928 56,000 58,000 ● ✕

1-5-4-(2)-① 76,761 76,236 74,000 ● ✕

1-5-5-(1)-①

1-5-1-(1)-① 0 5,349 0 ● ✕

1-5-4-(2)-②

※重点ＰＪ…戦略プロジェクト★、推進プロジェクト☆

社会福祉担当

保健予防担当

担当名
事業費

福祉課

福祉課

福祉課

福祉課

福祉課

福祉課

健康づくり課

福祉課

社会福祉担当

社会福祉担当

社会福祉担当

社会福祉担当

社会福祉担当

社会福祉担当

ｃ（計画どおりに進んでいない。(遅れている。)）

福祉課

義務的事業

ｂ（どちらかと言えば計画どおりに進んでいる。(やや遅れている。)）

新型コロナの
影響

保健予防担当

保健予防担当

経常的事業
政策的事

業

社会福祉担当

社会福祉担当

社会福祉担当

a（計画どおりに進んでいる。）

福祉課

コード名 担当課名

健康づくり課

健康づくり課

社会福祉担当

社会福祉担当

社会福祉担当

ｄ（未着手）

社会福祉担当福祉課

福祉課

福祉課

社会福祉担当

社会福祉担当

福祉課

福祉課

福祉課

福祉課

福祉課

社会福祉担当

重点ＰＪ 事務事業名称

障害福祉に関する広報・啓発・福祉講座等の開催

地域ぐるみの福祉活動

地域生活支援拠点事業

乳幼児健診フォロー事業

ことばの相談・発達相談・親子教室

子どもの発達支援等巡回事業

障害者相談支援事業

障害者自立支援給付（訓練等給付）

障害者差別解消支援

滑川町障害者計画・滑川町障害福祉計画・滑川町障害児福祉計画策定事業

障害者就労促進事業

障害者自立支援事業（在宅介護支援）

地域生活支援事業

重度心身障害者医療費助成事業

自立支援医療（更生医療・育成医療）支給事業

障害者手当支給事業

重度障害者居宅改善整備事業

在宅重度障害者手当支給事業

障害者自立支援事業（生活支援）

障害児通所支援事業
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